

Chorvatsko rozšiřuje nabídku přímých letů

Chorvatské aerolinie přicházejí od letošního roku s rozšířením přímých leteckých spojení do země. Vybrané linky budou fungovat v prodlouženém před a po sezónním období. To je důležitá informace pro majitele nemovitostí, kteří je chtějí pronajímat.



» Podívejte se na [nabídku nemovitostí v Chorvatsku vhodných k vlastnímu užívání i dalšímu pronájmu](#).

Lety na některých sezónních linkách začnou již koncem března, tedy dříve než loni, a budou provozovány do října. To přispěje k prodloužení turistické sezóny v Chorvatsku a pomůže zvýšit obsazenost ubytovacích kapacit v době mimo

hlavní sezónu.

Nově budou Croatia Airlines létat např. třikrát týdně do Istanbulu s cenou letenky od 179 eur. To přispěje k lepšímu propojení splitského letiště s dalšími mezinárodními destinacemi. Celkem bude Split spojen s 21 mezinárodními destinacemi, prostřednictvím letů z 22 letišť, konkrétně z Amsterdamu, Atén, Vídně, Berlína, Bukurešti, Dublinu, Düsseldorfu, Frankfurtu, Istanbulu, Kodaně, Londýna (Gatwick a Heathrow), Lyonu, Milána, Mnichova, Osla, Paříže, Prahy, Říma, Skopje, Stockholmu a Curychu.

Z Dubrovníku jsou plánovány přímé mezinárodní lety do sedmi evropských metropolí - Atén, Frankfurtu, Mnichova, Paříže, Prahy, Říma a Curychu a vnitrostátní lety do Záhřebu a Osijeku.

Croatia Airlines výrazně rozšiřuje síť mezinárodních letů také ze Záhřebu, včetně navazujících vnitrostátních spojů. Letiště v chorvatském hlavním městě bude mít spojení s 18 mezinárodními destinacemi: Amsterdamem, Aténami (přes Dubrovník), Barcelonou, Vídní, Berlínem, Bruselem, Kodaní, Frankfurtem, Londýnem (Heathrow), Mostarem, Mnichovem, Paříží, Římem (přes Split a přes Dubrovník), Sarajevem, Skopje, Stockholmem, Tiranou a Curychem.

Vnitrostátní linky domácího přepravce zahrnují lety na sedm chorvatských letišť (Záhřeb, Split, Dubrovník, Zadar, Pula, Osijek a Bol na Brači).

Vedle toho samozřejmě do Chorvatska létají i další dopravci, kteří obsluhují letiště v Záhřebu, Splitu, Zadaru, Dubrovníku, Rijece nebo Osijeku.

Croatia Airlines během turistické sezóny plánují spojení Chorvatska s celkem 28 mezinárodními destinacemi (z 29 evropských letišť). Letadla Croatia Airlines budou létat na 50 mezinárodních linkách. Naplánováno je více než 17 200 letů s nabídkou budou téměř 2 milionů míst.

Chorvatské aerolinky zároveň plánují postupnou modernizaci a obnovu svojí

letecké flotily. Tu by měl v polovině roku posílit prvního nový Airbus A220.

Mapa